DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO DE CANDIDATOS CONFORME EDITAL 023-2024 ALUNOS REGULARES.
 
Os documentos devem ser encaminhados para o e-mail selecaoregularespeg@gmail.com até a data limite de 20/01/2024

a) As inscrições serão aceitas do dia 01/10/2024 a 20/01/2025 e serão realizadas mediante preenchimento da ficha de inscrição eletrônica disponível em https://npd.uem.br/sgipos/inscricaoAluno.zul?idPrograma=2481
b) Fotocópia dos documentos pessoais: Certidão de Nascimento ou Casamento; Cédula de Identidade; CPF; Título de Eleitor, Documento Militar (se candidato do sexo masculino). 
c) Fotocópia do Histórico Escolar dos Cursos de Graduação e de Pós-graduação (se houver). 
d) Fotocópia dos diplomas dos cursos de Graduação e de Pós-graduação ou documento oficial da instituição de ensino superior que comprove a finalização do curso(atestado de provável formando) até o momento da matrícula no PEG/UEM (frente e verso) no caso de alunos concluintes.
e) Curriculum Vitae (Plataforma Lattes) devidamente documentado e organizado de acordo com a sequência de citações das atividades. A produção científica deverá ser comprovada mediante a apresentação de cópia do índice da publicação e do artigo completo. Os trabalhos no prelo deverão ter a carta de aceite. 
f) Duas cartas de recomendação confidenciais, conforme modelo (disponível em www.peg.uem.br). O candidato deverá solicitar a carta de recomendação a algum professor que tenha contato ou que possa dar referências sobre o candidato. O recomendante deverá enviar a carta de recomendação seguindo o modelo disponível no ANEXO V para o endereço:selecaoregularespeg@gmail.com constando o nome do candidato no título do e-mail. 

